РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

СОВЕТ
БОЛЬШЕШИНАРСКОГО
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
САБИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО

422054, Республика Татарстан, Сабинский район,с.Большой Шинар, ул. Кооперативная,дом 36 тел. (84362) 41-2-11

РАЙОНА

ТАТАРСТАН
РЕСПУБЛИКАСЫ
САБА МУНИЦИПАЛЬ
РАЙОНЫ ОЛЫ ШЫҢАР
АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422054, Татарстан Республикасы, Саба районы,Олы Шыңар авылы, Кооператив урамы, 36 йорт тел. (84362) 41-2-11

e-mail: bshin.sab@tatar.ru

РЕШЕНИЕ 25.04.2024 KAPAP №7

О внесении изменений в Положение о муниципальной службе в Большешинарском сельском поселении Сабинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Большешинарского сельского поселения Сабинского муниципального района от 25.01.2021 №3 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Большешинарском сельском поселении Сабинского муниципального района Республики Татарстан»

На основании протеста прокуратуры Сабинского района Республики Татарстан от 16.04.2024 № 02-08-02-2024/Прдп174-24- 20920031 Совет Большешинарского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан

## РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о муниципальной службе в Большешинарском сельском поселении Сабинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Большешинарского сельского поселения Сабинского муниципального района от 25.01.2021 №3 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Большешинарском сельском поселении Сабинского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:
- 1.1. Пункт 13.4 после слова «Сведения» дополнить словами «(за исключением сведений, содержащихся в анкете)»;
- 1.2. Подпункт 11 пункта 25.1 изложить в следующей редакции: «Организацию и проведение проверок представляемых гражданином сведений при

поступлении на муниципальную службу и в период ее прохождения муниципальным служащим;";

- 1.3. Дополнить п. 25.1. подпунктом 15 следующего содержания:
- "15) Оформление допуска установленной формы к сведениям, составляющим государственную тайну.».
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационной-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: <a href="http://pravo.tatarstan.ru">http://pravo.tatarstan.ru</a>, на официальном сайте Большешинарского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан по адресу: <a href="http://saby.tatarstan.ru/shinar">http://saby.tatarstan.ru/shinar</a> и на информационных стендах поселения.
- 3. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Большешинарского сельского поселения:

А.Г.Гарипов